

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся.

IV РАЙОННАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

28 ноября состоялась IV районная партийная конференция. Конференция обсудила следующие вопросы:

1. Отчет районного комитета партии. (Докладчик первый секретарь РК КПСС тов. Кислицын Г. Ф.).
2. Отчет ревизионной комиссии. (Докладчик председатель ревизионной комиссии тов. Наберухин И. Ф.).
3. Выборы нового состава райкома КПСС.
4. Выборы ревизионной комиссии.
5. Выборы делегатов на XIV Кемеровскую областную партийную конференцию.

В прениях по отчетным докладам выступили М. И. ВОДОПЬЯНОВ—председатель колхоза «Победа», М. Х. ШМОНИН—слесарь лесопромышленного комбината, секретарь цеховой парторганизации, П. А. ШПАНИЧ—секретарь партийного комитета Улановского совхоза, И. В. РЕШЕТНИКОВ—начальник отдела внутренних дел райисполкома, В. Н. ЦА-

ПАЕВ—первый секретарь РК ВЛКСМ, д. И. БУЛОХОВ—председатель Кайлинского сельского Совета, А. А. ШИБЕЛЬГУТ—тракторист Яйского совхоза, председатель цехового комитета профсоюза, Г. В. ЧЕРНОВА—доярка Вознесенского совхоза, Г. К. ЕПИФАНЦЕВ—директор ЦРММ, А. А. МАЛЬЦЕВ—секретарь Анжеро-Судженского горкома КПСС, А. Г. КАЗАКОВСКИЙ—председатель райисполкома, А. Н. КУДРЯВЦЕВ—комбайнер Анжерского совхоза, партгруппа.

По обсуждаемым вопросам конференция приняла развернутое постановление.

Конференция избрала новый состав райкома КПСС, ревизионную комиссию и делегатов на XIV Кемеровскую областную партийную конференцию.

В работе конференции принял участие и выступил секретарь обкома КПСС тов. КАРЕЛИН В. Г.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ПЛЕНУМ РАЙКОМА КПСС

Состоялся первый организационный пленум нового состава райкома КПСС. Пленум избрал членом бюро и первым секретарем РК КПСС тов. КИСЛИЦЫНА Георгия Федоровича, вторым секретарем и членом бюро тов. РУДЕНКО Николая Семеновича, секретарем и членом бюро—тов. МЯЛЕНКО Ивана Даниловича. Членами бюро также избраны тов. КАЗАКОВСКИЙ А. Г., ЛОГИНОВ Е. Г., ЦАПАЕВ В. Н., ПИЦКИН А. А., СТЕРЕХОВ И. С. и ДРОЗДОВ Н. М.

Пленум утвердил заведующими отделами РК КПСС: организационным—А. А. ПИЦКИНА, пропаганды и агитации—А. И. ЗАЧИНЯЕВА, промышленным—В. П. ИВАНОВА.

Председателем ревизионной комиссии избран тов. НАБЕРУХИН И. Ф.

Редактором районной газеты «Вперед к коммунизму» утвержден тов. ПОДОБИН В. П.

СОСТАВ ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС

Члены райкома КПСС

Абросимов Н. Г.
Адонин И. М.
Азаренко Л. Н.
Аксенова Л. В.
Акулов С. Ф.
Барков А. А.
Барсуков И. Е.
Булатов Н. А.
Водопьянов М. И.
Гулевская А. А.
Гусев П. Ф.
Дик В. В.
Дроздов Н. М.
Евтушенко Н. С.
Зачиняев А. И.
Зорин С. А.
Зорина Е. Т.
Казаковский А. Г.

Калинина В. И.
Кислицын Г. Ф.
Клименко И. Д.
Коломеец П. Д.
Колбинцев В. В.
Корнелев В. В.
Куропаткина Г. И.
Курсиш Б. И.
Логинов Е. Г.
Лошманов А. И.
Малошик В. М.
Малышев Н. Е.
Маргин А. Д.
Маслов Д. К.
Мяленко И. Д.
Найденов В. М.
Наливайко Н. Г.
Павлова В. М.

Паршина Е. И.
Пицкин А. А.
Плотников И. Е.
Подобин В. П.
Пузанков А. Д.
Пушкирев Н. Н.
Решетников И. В.
Руденко Н. С.
Русецкий К. Л.
Рябченко Н. Е.
Стерехов И. С.
Усольцев А. К.
Филиппова Е. И.
Хабибулина А. А.
Харькович В. Я.
Хорьков Н. Г.
Хузахметов Ф. Х.
Цапаев В. Н.
Шпанич П. А.

Кандидаты в члены райкома КПСС

Выструхина Р. И.
Горбачев И. П.
Епифанцев Г. К.
Зорина Л. Н.
Иванов В. П.
Ионин Л. М.

Меньщиков А. К.
Остроумов В. И.
Спругин А. К.
Субботина Е. Г.
Чигряй И. С.

Члены ревизионной комиссии райкома КПСС

Знаменский К. М.
Калашников А. В.
Комкова М. Г.
Кузьмина С. Ф.
Наберухин И. Ф.
Пустовой Ф. П.

Рубанов А. В.
Сердюков А. Д.
Смышляев В. П.
Харитонова К. В.
Чипигин М. Я.

ДЕЛЕГАТЫ НА XIV КЕМЕРОВСКУЮ ОБЛАСТНУЮ ПАРТИЙНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ,

избранные на IV районной партийной конференции 28 ноября 1970 года

Адонин И. М.
Барков А. А.
Голозубова Н. И.
Зорин С. А.
Казаковский А. Г.
Карелин В. Г.
Кислицын Г. Ф.
Маслов Д. К.
Носырев А. И.
Стрельникова С. В.



Шестнадцать лет работает в электротехнике Яйских ЦРММ ВИКТОР АНДРЕЕВИЧ ПАВЛОВ. Он один из ведущих электрослесарей цеха. Сборка и капитальный ремонт электромоторов, генераторов, силовых трансформаторов и другого электрооборудования—таков круг его дел. И какую бы работу ни поручили коммунисту Павлову, он выполнит ее только на «отлично».

Виктор Андреевич внимателен и чуток к молодым рабочим. Не случайно при нем всегда ученики. Школу трудового мастерства у него прошли Александр Гребенкин, Юрий Иванов, Сергей Козлов, Виктор Глушков и многие другие. Все они сейчас отличные мастера своего дела, некоторые—инженеры, руководящие работники.

Не чурается Виктор Андреевич и общественных дел—он профорг цеха, один из зачинателей социалистического соревнования в честь XIV съезда КПСС.

На снимке: В. А. Павлов.
Фото Д. Куликовского.

13 ДЕКАБРЯ — ВЫБОРЫ НАРОДНЫХ СУДОВ ГОРИТ В АГИТПУНКТЕ ОГОНЬ

До десяти часов вечера, а то и позднее, не гаснет свет в Кайлинском агитпункте. Предвыборная кампания проходит здесь на высоком уровне.

Агитаторы давно составили и сверили списки избирателей. Сейчас на огонек приходят люди, чтобы еще раз проверить себя в списках избирателей, отдохнуть после трудового дня, почитать литературу, просто развлечься. Отдох-

нуть здесь действительно можно.

Работники учреждений культуры неплохо поработали, чтобы создать для этого надлежащий уют. Теплая, светлая комната при Доме культуры оснащена наглядной агитацией. Здесь и выставка книг «На встречу выборам», брошюры о народных судах и о депутатах, свежие газеты и журналы, фотоиллюстративные монтажи. Хорошо сделан монтаж из репро-

дукций «О жизни и деятельности В. И. Ленина», стенды «О героях Кузбасса», «Наше село», «Добрые дела нашей комсомолии» и т. д.

Кроме того, работниками культуры разработаны семь тематических бесед. По некоторым из них, как «О международном положении», «О выборах» и др., прошли выступления перед избирателями в Доме культуры. И. БУЛОХОВ, председатель сельсовета.

В ИНТЕРЕСАХ ГОСУДАРСТВА, В ИНТЕРЕСАХ НАРОДА

ВСЕРОССИЙСКОЕ СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ИСПОЛКОМОВ СЕЛЬСКИХ И ПОСЕЛКОВЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

В наши дни на территориях сельских и поселковых Советов проживает около половины населения страны, находятся сотни тысяч населенных пунктов, десятки тысяч колхозов и совхозов, много социально-бытовых и культурных учреждений. Этим огромным и сложным хозяйством управляют почти полтора миллиона депутатов. Важную роль местных Советов в хозяйственном и социально-культурном строительстве подчеркнул Центральный Комитет КПСС в Постановлении «Об улучшении работы сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся», принятом в марте 1967 года.

Тому, как выполняется это Постановление, задачам Советов по достойной встрече XXIV съезда партии посвящено Всероссийское совещание председателей исполнкомов сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся. Оно открылось 24 ноября в Москве, в Большом Кремлевском Дворце.

В столице съехалось около двух тысяч человек из различных уголков Российской Федерации.

Тепло встретили собравшиеся появление товарищей Г. И. Воронова, А. П. Кириленко, Д. С. Полянского, М. А. Суслова, И. В. Капитонова

С докладом «О выполнении Постановления ЦК КПСС «Об улучшении работы сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся» и задачах сельских, поселковых Советов депутатов трудящихся Российской Федерации по достойной встрече XXIV съезда КПСС» выступил член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров РСФСР Г. И. Воронов.

На восьми секциях обсуждались вопросы, связанные с выполнением Постановления ЦК КПСС «Об улучшении работы сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся» и задачами сельских и поселковых Советов Российской Федерации по достойной встрече XXIV съезда КПСС.

Самой многочисленной была организационно-массовой работы. Вопросы, которые

здесь рассматривались, охватывают, по существу, всю деятельность Советов. Особое внимание собравшимся уделили обобщению опыта, накопленного Советами в проведении сессий. Отмечалось, что за последнее время на сессиях становились чаще обсуждаться проблемы, имеющие важное хозяйственное и социально-культурное значение. С повесткой дня,

а иногда и с проектом решения депутаты и избиратели знакомятся заранее. Во многих сельсоветах депутаты проводят после сессий сельские сходы в своих избирательных округах.

Обширные правовые полномочия в области контроля за соблюдением законодательства предоставлены сельским и поселковым Советам. Они и сами

выполняют ряд юридических функций. Чтобы все это совершалось с сознанием дела, с большой пользой для общества, необходимо лучше обеспечивать работников Советов юридической литературой. Об

этом шла речь на секции пра-

вительства, «О жизни и деятельности В. И. Ленина», стенды «О героях Кузбасса», «Наше село», «Добрые дела нашей комсомолии» и т. д.

Кроме того, работниками культуры разработаны семь тематических бесед. По некоторым из них, как «О международном положении», «О выборах» и др., прошли выступления перед избирателями в Доме культуры. И. БУЛОХОВ, председатель сельсовета.

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ДЛЯ ВАС, АГИТАТОРЫ И ПОЛИТИФОРМАТОРЫ

Издательство «Знание» выпустило библиотечку по материалам июльского (1970 г.) Пленума ЦК КПСС по самым актуальным проблемам дальнейшего развития сельскохозяйственного производства. Библиотечка рассчитана на лекторов, пропагандистов, политинформаторов сельской интеллигенции, а также может представлять интерес для широкого круга читателей. Составитель библиотечки кандидат сельскохозяйственных наук Н. П. Руденко.

В брошюре И. Н. Кузнецова «Больше зерна — богаче Родина» подведены некоторые итоги развития зернового производства и изложены задачи, поставленные Коммунистической партией по производству и заготовкам зерна в нашей стране на предстоящее пятилетие. Здесь же рассмотрены основные пути увеличения производства зерна и имеющиеся резервы повышения урожайности зерновых культур в различных районах страны, в том числе и в Сибири. Одним из важных средств интенсивного развития сельского хозяйства является химизация земледелия. Если по плану на 1970 год намечалось поставить сельскому хозяйству 46,5 млн. т, в том числе под зерновые — около 19 млн. т минеральных удобрений, то к 1975 г. их поставки будут увеличены до 72 млн. т, в том числе под зерновые — до 32 млн. т. Важная роль отводится комплексной механизации зернового производства, сельским механизаторам, специалистам и организаторам сельскохозяйственного производства. Особое внимание обращается в брошюре на необходимость усиления борьбы со всевозможными потерями урожая, сокращения сроков уборки, снижения себестоимости производства зерна. Автор напоминает о том, что на июльском (1970 г.) Пленуме ЦК КПСС обращалось внимание еще на один вид потерь — незаконное расходование хлеба населением. «Хлеб — национальное богатство», — справедливо пишет И. Н. Кузнецов. — Каждое зернышко, каждая крошка хлеба добты в поте лица, и следует гораздо больше внимания уделять воспитательной работе в семье, школе, в производственных коллективах, в стране в целом, чтобы люди берегли хлеб. Шире надо использовать для этих целей административные и экономические меры».

Основным итогом развития животноводства и его перспективам на ближайшие годы посвящена брошюра заместителя министра сельского хозяйства СССР П. И. Морозова «Развитие животноводства в предстоящем пятилетии». Автор также рассматривает главные направления, на которых следует сосредоточить усилия всех тружеников села, чтобы укрепить материально-техническую и кормовую базу колхозов и совхозов, улучшить племенную работу и ветеринарное дело.

Начальник Главного управления химизации Министерства сельского хозяйства РСФСР А. В. Постников в брошюре

КАЛЕНДАРЬ



2 декабря исполняется 70 лет со дня рождения советского поэта Александра Андреевича Прокофьева. Творчество его базируется на народно-песенной основе. За поэму «Россия», посвященную Великой Отечественной войне, А. А. Прокофьеву было присуждена Государственная премия СССР. В 1961 году его книга стихов «Приглашение к путешествию» была удостоена Ленинской премии. Фотохроника ТАСС.

(ТАСС)

Все авторы библиотечки подчеркивают всенародный характер борьбы за развитие сельского хозяйства, роль социалистической промышленности, рабочего класса, совместных усилий всех тружеников города и села в решении задач, поставленных июльским (1970 г.) Пленумом ЦК КПСС, по достойной встрече XXIV съезда партии.

П. ЯКОВЛЕВ.



Закончились полевые работы, но у тракториста колхоза „Родина“ ДМИТРИЯ ИВАНОВИЧА ТИМОФЕЕВА работы не убавилось. Сейчас он на ферме буртует навоз, подвозит корнеплоды, сено, концентраты. От его расторопности и умения зависит в конечном счете и продуктивность, и содержание колхозного скота.

Коммунист Тимофеев трудится с чувством высокой ответственности за порученное дело. Пока нет глубоких снегов, он спешит вывезти на фуражный двор с дальних лугов сено.

На снимках (вверху) Д. И. ТИМОФЕЕВ, (внизу) бывалый механизатор за транспортировкой сена.

Фото Д. Худякова.



Привесы—самые лучшие

Неплохо поработали в минувшем месяце животноводы Анжеро-Судженского откормсовхоза. Привесы при плане 450 граммов по крупному рогатому скоту по предварительному подсчету должны бы составить почти 600 г.

Лучшие результаты достигнуты во второй животноводческой бригаде в группе Анны Александровны Скопинской с ее помощниками И. Я. Рачидским и Л. В. Минуловой. Они перевыполнили план более, чем в два раза, получив в среднем от 131

головы крупного рогатого скота по 906 граммов на кормодень. Двадцать голов из своей группы с высшей упитанностью и весом свыше 370 кг передовые животноводы уже сдали в этом месяце. Остальные животные будут сдаваться в течение зимы по достижению веса не менее 350 кг.

Высокие привесы—750 граммов на кормодень—получены также в группе животноводов первой бригады Ф. Х. Эллер и М. С. Ващенко.

А. РЯЗАНОВ,
директор совхоза.

ДЕЛА ВАЖНЫЕ, НЕОТЛОЖНЫЕ

В первой колонке—надой молока на фуражную корову (в кг) на 30 ноября, во второй—плос к этой же дате прошлого года, в третьей—вывезено перегноя на поля (в тоннах).

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	5,3	+1,4	600
«Родина»	5,3	+1,1	3094
СОВХОЗЫ:			
Первомайский	2,9	—	1522
Улановский	3,5	+0,2	707
Яйский	4,9	+1,7	890
Вознесенский	3,4	+0,8	594
Марьевский	3,3	+1,1	1138
По управлению	4,0	+0,9	8545

ГОТОВЯТСЯ ЗАБЛАГОВРЕМЕННО

Вопросы подготовки к предстоящему весеннему севу стоят в центре внимания коллектива Мальцевской фермы Яйского совхоза. Механизаторы уже полностью наладили все культиваторы, лущильники, сеялки, значительную часть плугов. Капитально отремонтированы также 2 трактора.

Немало заботы сейчас у кузнецов А. И. Приходько и Д. Т. Максименко. Наряду с другими неотложными хозяйственными делами, они деятельно ремонтируют бороны. 60 пластин их уже полностью подготовлены. Вскоре будут наложены и остальные.

НАШ КОРР.



ЧЛЕН ПАРТКОМА

На собрании механизаторов принял обязательства. Каждому комбайнери Назаровского отделения Первомайского совхоза предстояло убрать по 130 гектаров зерновых. Василий Яковлевич Харькович заявил: «Я, пожалуй, справлюсь с двойной нормой. Запишите мое обязательство».

Перед горячей уборочной страдой коммунист В. Я. Харькович еще раз тщательно проверил свой «Сибиряк», подтянул гайки, смазал трущиеся детали, сделал плотную герметизацию.

— Ну теперь, «дружок», мы наготове,—с любовью обратился к комбайну опытный механизатор. — Смотри, не подведи.

Сроки созревания зерновых затянулись. В этих условиях наилучшей тактикой стала раздельная уборка. И Василий Яковлевич врезался в густую хлебную массу, оправдываясь за дисциплиной труда. Своим авторитетом ему удалось предотвратить нарушения.

Таков Василий Яковлевич, личным примером коммунист В. Я. Харькович увлек и работающих рядом комбайнеров. Строго следил он за дисциплиной труда. Своим авторитетом ему удалось предотвратить нарушения.

Василий Яковлевич многое сделал для душевных сил отдает воспитанию своих детей. Все трое учатся в школе. Все они учатся хорошо. Ибо любовь и привязанность к труду в их семье—закон. В свою очередь и сам отец стремится жить и трудиться так, чтобы не было стыдно своих детей.

Спросите любого в совхозе. И каждый про него скажет — это прекрасный труженик, человек и семьянин.

М. ЧИПИГИН,
секретарь парткома
Первомайского совхоза.



ВЛАДИВОСТОК. В теплице боты по оздоровлению ценных сортов картофеля от вирусных болезней. Одни из путей—получение свободного от вирусов растения методом культуры тканей. С точки роста картофельного побега производится срез толщиной около 100 микрон.

В стерильных условиях эта

мелчайшая частица ткани растения—апикальная меристема—«высыпается» в питательную среду, помещенную в пробирку. Здесь в течение полутора месяцев вырастает крохотный стебелек с корешками и листочками. Этот побег затем переносится в песок и содержится в изолированном от вирусов боксе теплицы. В конце длительного выращивания получаются кусты, приносящие клубни, которые свободны от вредоносных вирусов.

В институте проводятся также работы по получению безвирусного картофеля и другими методами, например,—с помощью химиотерапии. Безвирусные картофельные клубни являются основой для размножения здорового посевного материала в закрытой зоне семеноводства картофеля, организованной в Приморском крае.

На снимках: слева—лаборант Н. Шулко осматривает растения картофеля, развивающиеся из меристемы среза с точки роста картофельного ростка; справа—в изолированном боксе теплицы биологического почвенного института.

Фотохроника ТАСС.

ИСТОРИЯ ОДНОГО КОЛОСКА

Агроном колхоза Ленина дитя центральная усадьба Черкасского района однажды обнаружил публиканской лаборатории по оценке новых сортов, к которым обратился колхозный селекционер, подтвердил ценность выведенного сорта.

По сравнению с «мироновской-808» он имеет в зерне больше протеина и обладает хорошими хлебопекарными качествами. К тому же урожайность его достигает 50 центнеров с гектара.

Заинтересовалась пшеницей нового сорта и другие хозяйства. В нынешнем году «Красноселебодской» засеяли участки Черкасской сельскохозяйственной опытной станции, колхозы «Днепр» Черкасского района, «Родина» Жашковского района и другие. Всюду она дала дружные всходы.

И. ПОПОВ.
(КОРР. ТАСС).
Черкассы

на международные темы

Колониальный разбой

В Гвинейской Республике произошли тревожные события. 22 ноября в окрестностях Конакри — столицы этой западноафриканской страны — высадился крупный десант европейских и африканских наемников. Он был доставлен на специальных судах с территории португальской колонии — Гвинеи (Бисау) и поддерживался авиацией. Несмотря на то, что диверсанты удалось проникнуть на территорию города, части гвинейской армии остановили их продвижение, а затем отбили еще три попытки высадить подкрепление. 25 ноября остатки отрядов наемников в панике бежали к морю.

Для всех очевидно, что организатор попытки вторжения в Гвинею — Португалия. Диверсанты проходили подготовку на территории португальской колонии, их преступления оплачивались из португальских сейфов, среди наемников находились португальские офицеры. Высадка в районе Конакри являлась частью гораздо более широкого плана.

Она была задумана как ма-невр с целью отвлечь основные силы гвинейской армии с тем, чтобы нанести второй удар — на северо-западе страны в районе границы с португальской Гвинеей. Лишь решительные действия гвинейских патриотов, разгромивших отряды наемников в Конакри, сорвали осуществление этого разбойниччьего плана португальских колонизаторов.

Антимпериалистический прогрессивный курс правительства независимой Гвинеи, возглавляемого президентом Секу Тура, поддержка, которую оно оказывает освободительным движениям Африки — вот основная причина португальской агрессии. Но Португалия явилась в данном случае лишь исполнителем заговора империалистических и неоколониалистических держав.

Не случайно именно США и Англия пытались помешать направлению в Гвинею по просьбе правительства Секу Туры миссии ООН, а радиостанции

2 ДЕКАБРЯ
КЕМЕРОВО

18.30 Любителям камерной музыки.

19.00 «Ты видишь, я не забываю...» Художественно-документальный фильм.

МОСКВА

20.00 Новости.
20.05 Концерт.
20.35 «Насыпь». Телевизионный художественный фильм.
21.40 25 лет Международной демократической федерации женщин.

22.00 Новости.
22.20 Цветное телевидение. «Симфонические танцы С. Рахманинова». Концерт.

23.00 Выступление политического обозревателя телевидения и радио А. Н. Потапова.

3 ДЕКАБРЯ
КЕМЕРОВО

18.30 «Тринадцать стульев». Телевизионный фильм-спектакль. 1 серия.
19.25 Концерт.

МОСКВА

20.00 Новости.
20.10 Цветное телевидение. «Качели». Телевизионный художественный фильм.
21.30 Ленинский университет миллиардов. «Учись хозяйствовать». Репортаж с московского завода «Красный пролетарий».

22.00 Новости.
22.05 «Города и годы». Телевизионный документальный фильм.
23.00 Шаги пятилетки. Выступление первого секретаря

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

компании Туркмении тов. М. Гафурова.

23.15 Новости.

4 ДЕКАБРЯ
КЕМЕРОВО

18.58 Программа передач.

19.00 Самая демократичная... К Дню Конституции СССР.

19.20 Киножурнал.

19.30 Международное обозрение.

19.45 Документальный фильм.

20.00 Для младших школьников. «Веселый Карапаш».

20.20 Для малышей. Мультфильм.

20.30 Спокойной ночи, малыши!

20.35 Телевизионные новости.

20.45 Киножурнал.

20.55 Художники Кузбасса.

21.55 «Тринадцать стульев».

Телевизионный фильм-спектакль. II серия.

5 ДЕКАБРЯ
МОСКВА

12.00 Новости.

12.15 Передача для школьников.

12.40 Хоккей. ЧССР — Швеция. Передача из Праги (в записи).

13.30 Шаги пятилетки. Выступление министра Морского флота СССР т. Гуженко Т. Б.

14.45 «Искатели». Телевизионный юношеский клуб.

15.45 Сегодня — День Конституции СССР.

16.15 Цветное телевидение.

Эстрадный концерт.

16.50 Новости.

ПРИЗЕРЫ ЧЕМПИОНАТА СТРАНЫ



Футболисты Центрального клуба Армии, ровно разца 50-х годов, когда в ее провела первый и второй круги блистали такие звезды, чемпионата СССР, доказали, как Григорий Федотов и Всеволод Бобров, нынешний тренер.

Чемпионат нашей армейцев Валентин Николаев и страны. Особенно сильно выступают сейчас в армейском клубе шашки и Юрий Ныроков.

(который был основан еще в 1923 году) игроки оборонительных линий во главе с капитаном ЦСКА и сборной СССР Альбертом Шестерневым. Вот и недавно в Лужниках в матче против

сборной Югославии (4:0) вместе с «дважды капитаном» выступали его коллеги по команде Юрий Истомин, Владимир Капличный и Валентин Афонин.

Впервые в сборную были включены ветераны Владимира Федотова, Бориса Копейкина и Владимира Дударенко.

До нынешнего сезона футболисты ЦСКА пять раз становились чемпионами СССР — 1946, 1947, 1948, 1950 и 1951 годы.

На вторую ступеньку пьедестала почета они поднимались в 1938, 1945 и 1949 годах и на

третью — в 1939, 1955, 1956, 1958, 1964 и 1965 годах. Армейцы Москвы — четырехкратные обладатели Кубка СССР (1945, 1948, 1951 и 1955 годы).

На протяжении уже многих лет обозреватели критиковали армейский клуб за частую смешанность составов, несыгранность нападающих, слабую результативность. Ныне клуб нашел свою

Фото А. Яковлева.

Фотохроника ТАСС.

„ФРОНТОВИКИ, НАДЕНЬТЕ ОРДЕНА“

Так называется книга, только что появившаяся на прилавках книжных магазинов. Ее герои — тридцать шесть бывших воинов-кузбассовцев, удостоенных за ратные подвиги на фронтах Великой Отечественной войны высшей солдатской награды — ордена Славы всех трех степеней. Возвращавшиеся к мирной жизни, многие из них стали героями трудового фронта.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Через газету «Вперед к коммунизму» выражаем глубокую благодарность и сердечное признание организациям, гражданам и друзьям, оказавшим нам поддержку и разделившим наше большое горе по случаю преждевременной смерти нашей любимой дочери Мазур Нэлли Николаевны.

СЕМЬЯ МАЗУР.

Редактор
В. П. ПОДОВИН.

КИНО

Кинотеатр «Планета»

2 декабря — «СЕВИЛЬ» (7, 9).
«ВСАДНИК НАД ГОРОДОМ» (11, 3, 5).

В пионерский лагерь «Березка» (около д. Мальцево) на постоянную работу требуется сторож.

Обращаться: гор. Анжеро-Судженск, Дом Советов, комната № 70, горком профсоюза медиков.

РАСПИСАНИЕ
движения самолетов
из аэропорта Яя
на зимний период
1970—1971 г.

Время московское

1. Рейс 514 — Яя-Кемерово — вылет 07.30

2. Рейс 522 — Яя-Кемерово — вылет 09.30

3. Рейс 513 — Яя-Ижморка — вылет 07.00

В Яе можно приобрести билет и улететь в любой конец Советского Союза.

Учащимся и военнослужащим предоставляются льготы.

НАШ
АДРЕС:

Р. П. ЯЯ
улица Советская 8.
ТЕЛЕФОНЫ:
редактора — 1-0;
отделов — 1-113.

Приходите,
звоните,
пишите

Яйская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.
Пираж 3512 экз. Заказ 1589.